

5对现场牵手,3对私下交往,更有20余位希望本报搭桥牵线 夜来香·水美寓爱情派对开启盛夏之恋

■记者陈艳

盛夏,一批瑞城单身男女火热相聚。前日,由本报联合市总工会、浙江天瑞地产主办的夜来香·水美寓爱情派对活动,在短短4个小时里,28对单身男女中就有5对现场成功牵手,3对嘉宾私下表示愿意交往,更有20余位场外嘉宾来电咨询,希望报社搭桥牵线。

据了解,参加本场活动的56名单身男女嘉宾,都是从前一个月累计报名的几百名男女嘉宾中脱颖而出的。为了让瑞城更多单身男女寻找到属于自己的那段姻缘,本报也将陆续推出类似的相亲派对,希望单身的你多多关注。



室外派对

游戏增感情 说出喜欢你

4双高跟鞋,要左脚的!随着主持人一声令下,女嘉宾纷纷脱下鞋子,旁边的男嘉宾则非常绅士地将鞋子拿给各自选出的队长;5个女嘉宾唇印、4个黑色有框眼镜、1件男士上衣...7月16日晚上19时,活动一开始,主持人就将28对男女嘉宾分成两队,选好队长,进行前方有难,后方支援的比赛。这将互不认识的嘉宾一下子凝聚在一起,现场笑声不断,气氛非常热烈。获胜方还能得到天瑞地产提供的毛巾礼盒、爱心巧克力、脸谱杯、手工皂和香水等小礼品。

为了让现场单身男女们放得更开,主办方特地设置了场内和场外两个活动区,并精心安排了爱要抢答、微电影情景剧模拟、猪八戒背媳妇、爱要大声说出来、欧巴、加油!、花灯许愿仪式等10个游戏环节,让现场的帅哥靓女有足够多的机会相互接触了解。

记者看到,在主办方营造的轻松浪漫、温馨的氛围中,上台的男女嘉宾放下了羞涩、紧张,个个变得勇敢大胆。有的男生大声说出喜欢你,有的男生现场深情献歌,向心仪女生表达爱意,现场不时传来在一起和祝福的掌声。据统计,当天现场成功牵手的单身男女共有5对,每一对分别获得天瑞地产提供的2.2万元的天瑞香水美寓购房抵用券一份(除现有楼盘优惠外可以累计优惠,牵手嘉宾双方实名制买房可享受优惠)。

天瑞地产现场负责人说,这次是天瑞第二次与报社联合举办联谊派对,两次的效果都超预期好,成功率也越来越高。该负责人表示,接下来天瑞地产还将推出类似联谊活动,希望广大单身男女踊跃参加。



游戏惩罚

28号女生掀起男生的战争

优秀的女嘉宾无疑会俘获多位男士的心。

皮肤白皙、身材高挑,让男士们有强烈保护欲的28号白衬衫女掀起了一场情场斗争,在爱要说出来环节,28号女生受到4位男嘉宾的青睐,3号男生为博得美人欢心,现场献唱了一首情歌;1号男生和20号男生也不甘示弱,纷纷对她深情表白;刚才进门时我就注意到了你,在台下看你时就被打动了,你不

知道,跟你拿到同样的28号牌,还能坐在一张桌子上,我真的说不出的激动。看起来很豪放的28号男生,在表白的时候,却显得羞涩,红着脸都不敢正眼看着女嘉宾。

其实我也觉得跟28号男生很有缘,我想试着交往交往。得到这个答案后,28号男生高兴地跳了起来,迅速握紧女生的手,俨然一登对的情侣。男才女貌,这让现场嘉宾好生羡慕。



嘉宾参观健身房

真诚男打动羞涩女

10号女生转过身,看到长得不是特别帅气的19号男生时,脸上略显失落。我不会花言巧语,但是我很真诚,不管你对我愿意还是谢谢,我都希望我们能做个朋友。原本要说谢谢的她,经男嘉宾这样一番真诚的话,也难免心软。我们不牵手,只做朋友吧。双方默许了。

但是在活动最后,男嘉宾却拉着女嘉宾的手出现在牵手嘉宾合影的环节,这让现场

又一次沸腾起来。看着女嘉宾又气又无奈的表情,工作人员都认为没戏了,可惊喜却在后头。女生亲自致电本报询问男生的具体情况,就觉得他真的看起来很诚实靠谱,可以的话以后可以联系看看。记者也第一时间将好消息传达给男嘉宾,听着男嘉宾在电话那头的连声致谢,本报工作人员个个笑开了花。



嘉宾倾情献唱

美女警官邂逅爱情

在现场,记者了解到看起来一直很羞涩的11号女嘉宾竟然是一位女警官,在爱要说出来的环节中,她的背后也站了两位优秀的男士,可她都委婉拒绝了。虽然没有现场牵手成功,但是美好的爱情对她来说,才刚刚开始。

原来,派对现场,她就与一位男嘉宾聊得比较来,派对结束后,男嘉宾主动提出去吃夜宵并送她回家,她答应了。其实心里挺心动的,想多了解一点,希望能好好交往下去。晚上23时许,她致电工作人员说。



室内派对

两队队长牵手中意女

转过身两个女生似乎有些意外,因为站在自己身后的是她们各自的队长,可能是惺惺相惜,对于男生的表白,女生的回答可谓干脆利落,我愿意!我可以!最终两队的队长如愿以偿,牵手中意女。

活动刚开始踊跃自荐的两队队长一直是

男生中的高调人物,性格开朗,外表俊朗,自然颇受女生欢迎。虽然现场没有女生主动表白,但是活动结束后的第一个工作日,负责本报相亲活动工作人员办公桌上的电话就被打爆了,其中的女生大部分是询问两队队长的具体情况。



猪八戒背媳妇游戏